

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:411612-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Roboty budowlane w zakresie domów opieki społecznej
2022/S 145-411612**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 114-320005)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Powiat koszaliński reprezentowany przez pełnomocnika Grupa Doradcza Sienna Sp. z o.o.

Adres pocztowy: Bagatela 10 m. 3

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-585

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Piotr Dzierzanowski

E-mail: przetargi@grupasienna.pl

Tel.: +48 226547741

Faks: +48 226543131

Adresy internetowe:

Główny adres: https://platformazakupowa.pl/pn/powiat_koszalin

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa i wyposażenie domów pomocy społecznej

II.1.2) Główny kod CPV

45215210 Roboty budowlane w zakresie domów opieki społecznej

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest realizacja przedsięwzięcia w formule partnerstwa publiczno-prywatnego polegająca na budowie infrastruktury i wyposażeniu Domu Pomocy Społecznej w Nowych Bielicach (dwa DPS dla 100 mieszkańców każdy), z funkcją mieszkalną i rehabilitacyjną odrębnie dla każdego DPS oraz Centrum Usług Wspólnych z funkcją administracyjno – gospodarczą (m. in. księgowość, pralnia, wspólna kuchnia – jednorazowo do max 400 posiłków), a następnie utrzymanie techniczne nowo wybudowanej infrastruktury przez

okres eksploatacji oraz zapewnienie dostępności obiektu w zamian za wynagrodzenie w postaci opłaty za dostępność.

Wymagania zawarte we Wstępnym Opisie Przedmiotu Zamówienia będą przedmiotem dialogu z wykonawcami zaproszonymi do dialogu – nie stanowią ostatecznego zbioru wymagań Zamawiającego. W ramach dialogu będzie możliwość zadawania pytań oraz proponowania rozwiązań alternatywnych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

25/07/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 114-320005](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 31/07/2022

Czas lokalny: 23:59

Powinno być:

Data: 08/08/2022

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: